
Την Τετάρτη 10 Ιούνη στις 8 μ.μ., η Λέσχη Εργασίας, Αλληλεγγύης και Πολιτισμού Τρικάλων, διοργανώνει
διαδικτυακή εκδήλωση για τις εξελίξεις στις ΗΠΑ, με θέμα: «Ανάσες ελευθερίας σ’ έναν κόσμο ασφυξίας.
Οι ΗΠΑ στις φλόγες μιας εξέγερσης από το μέλλον».

Μετά από τη δολοφονία του George Floyd από την αστυνομία στη Μινεάπολη και την εξέγερση που
ακολούθησε και συνεχίζει να πυρπολεί όλες τις πολιτείες των ΗΠΑ, με χιλιάδες διαδηλωτών σε μαχητικές
και πρωτόγνωρες κινητοποιήσεις, αλλά και τεράστιο κύμα συμπαράστασης κι αλληλεγγύης σε όλον τον
πλανήτη, τα ερωτήματα και οι προβληματισμοί που τίθενται, οι αγωνίες κι ο φόβος που προκαλούνται,
αλλά και η ελπίδα και η αισιοδοξία που γεννιούνται στους εργαζόμενους/ες και τη νεολαία, πιστεύουμε
πως πρέπει να μπουν στην πρώτη γραμμή μιας ανοικτής συζήτησης γύρω από όλα όσα συμβαίνουν στην
υπερδύναμη του πλανήτη και πόσο επηρεάζουν όλες κι όλους μας.

Οι ΗΠΑ του «Black lives matter», του «No justice, no peace», αλλά και του Τραμπ και των ρατσιστικών και
σκοταδιστικών αντιλήψεων και πρακτικών, οι ΗΠΑ του «I can’t breathe» και των πρωτοπόρων κινημάτων,
αλλά και η μεγαλύτερη ιμπεριαλιστική και καπιταλιστική υπερδύναμη, οι ΗΠΑ των δεκάδων χιλιάδων
θυμάτων από τον COVID-19, στη συντριπτική πλειοψηφία φτωχών κι αποκλεισμένων ανθρώπων, αλλά και
η πρωτοπόρος χώρα στην επιστήμη και στην τεχνολογία.

Η χώρα που ακόμη και το άκουσμα του ονόματός της γεννά οργή και μίσος, αλλά που αυτές τις μέρες
δημιουργεί ανάσες ελευθερίας σε εκατομμύρια ανθρώπους που ζουν σε έναν ολοκληρωτικό καπιταλιστικό
κόσμο ασφυξίας κι εκμετάλλευσης.

Στη διαδικτυακή εκδήλωση επιλέξαμε να συζητήσουμε με ανθρώπους που ζουν κι εργάζονται ή έζησαν κι
εργάστηκαν στο πρόσφατο παρελθόν στις ΗΠΑ, αλλά και με την ταυτόχρονη ιδιότητά τους ως ανθρώπους
με ενεργή συμμετοχή στα κινήματα, ώστε να μας μεταφέρουν τις γνώσεις τους, τις εμπειρίες τους, τις
απόψεις και τις εκτιμήσεις τους για τα γεγονότα που διαδραματίζονται σήμερα, αλλά και για τις
μελλοντικές εξελίξεις και τον αντίκτυπό τους.

Συζητάμε με:
– τον Δημήτρη Κουσουρή, Ιστορικό στο Πανεπιστήμιο της Βιέννης,
– τη Χριστίνα Μαυροπούλου, Δημοσιογράφο,
– τον Πουλίκο Πουλικάκο, Αναπληρωτή Καθηγητή Ογκολογίας στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Mount
Sinai της Νέας Υόρκης.
Στη συζήτηση θα παρέμβει ο Δημοσιογράφος Νίκος Αγγελίδης.

Η συζήτηση θα μεταδοθεί ζωντανά από τη σελίδα της Λέσχης Εργασίας, Αλληλεγγύης και Πολιτισμού στο
Facebook.

Περιμένουμε τις ερωτήσεις και τις απόψεις σας με σχόλια και μηνύματα στο inbox της σελίδας μας στο
facebook ή στην φόρμα επικοινωνίας του blog.
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